

В поддержку ручной работы

Талант человека – это и есть та сила, которая поднимает человека, делает его высоким профессионалом. Начался проект «Неделя молодежи -2019», который включает в себя реализацию пяти важных инициатив Президента Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёева. Неделя проекта «Неделя молодежи - 2019», организованная руководством Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и первичной организацией Союза молодежи института, пройдет с 11 по 17 ноября 2019 года. Первый конкурс «Искусство, дизайн, прикладное искусство, ремесла», посвященный первой инициативе, был организован на высоком уровне заместителями декана и студентами факультета. Под руководством ректора института группа педагогов оценила ручные работы студентов.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.